



## 銀娛以多元方式鞏固團隊成員負責任博彩知識

中華人民共和國澳門特別行政區 ( 2019 年 6 月 25 日 ) — 銀河娛樂集團 ( 下稱「銀娛」 ) 一向視負責任博彩推廣工作為己任，以多元方式向客人及員工積極宣揚負責任博彩的訊息，當中包括定期舉行員工培訓，並於每年設立不同的宣傳主題，冀以有趣及互動的方式宣導負責任博彩的箇中意義。「隔離措施知多啲」為本年度銀娛負責任博彩的內部宣傳主題，相關團隊亦為此精心設計了多項相關活動，旨在加深團隊成員的了解，當中包括於上半年度聯同澳門博彩業職工之家 ( 下稱「職工之家」 ) 在銀娛旗下多個物業成員的員工後勤區舉辦「負責任博彩推廣樂滿 FUN 2019」路演，以及組織團隊成員到訪澳門博彩業職工之家等。

為響應澳門特區政府所推行的負責任博彩政策，銀娛負責任博彩團隊於 2011 年成立以來積極鼓勵團隊成員參與相關培訓或活動，以鞏固其正確的工作與娛樂態度，及了解箇中意義。是次與職工之家合辦的「負責任博彩推廣樂滿 FUN 2019」路演為「隔離措施知多啲」的重點活動之一，分別在銀娛旗下各個員工後勤區區域設置有趣的互動遊戲、負責任博彩資訊展板，以至即時輔導傾談站，讓有需要的員工即時與社工傾談。合共 6 次的路演推廣共吸引 1,200 名員工參與，有不少團隊成員均在休息期間參與遊戲及觀賞展板，從中加深自己對負責任博彩的認識，場面氣氛熱鬧。除此之外，銀娛更組織了 20 名員工參與由職工之家舉辦的「負責任博彩桌遊競技賽」，透過生動有趣的大富翁遊戲認識賭博失調的症狀與影響，以及適當的處理手法，有份參與遊戲的星際酒店保安部員工黃銀妹女士表示：「此遊戲有助提醒自己，若然要參與賭博行為或投資，必定要量力而為，並要對自己的行為負上責任。」

職工之家是銀娛其中一個主要的負責任博彩合作機構，作為面向博彩從業員的社會服務中心，一直提倡博彩業界全人要關顧家庭和諧及身心健康發展，自 2017 起開始為銀娛籌辦有關負責任博彩的活動，合作無間。職工之家總幹事盧耀華先生表示，與銀娛合作以來，透過籌備多樣化的活動，豐富了協會對負責任博彩的宣導方法及服務內涵，亦為職工之家



提供了不少活動組織經驗；早前，職工之家新成立了一所服務中心，銀娛負責任博彩團隊成員隨即前往拜訪，並在盧耀華先生的帶領下，參觀了該中心的負責任博彩資訊亭及其他設施，雙方從中交流了不少務實的意見，藉此深化雙方在負責任博彩宣傳上的合作內容。

- 完 -

圖片說明：



P001: 銀娛團隊成員透過負責任博彩版大富翁遊戲，認識賭博失調的症狀及影響。



銀娛 GEG



P002: 銀娛團隊成員到澳門博彩業職工之家進行探訪。



P003: 澳門博彩業職工之家員工細心講解中心的各項設施及關於負責任博彩的資訊，有助銀娛在內部推動及發展多項有效的負責任博彩政策和措施。